
T.B.M.M.
CUMHURİYET HALK PARTİSİ

Grup Başkanlığı

Talih:16 .Temmuz .2024

say; 5847 1435'^CHP

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Türkiye Büyük Millet Meclisi içtüzüğünün 96’ncı maddesine

uygun olarak Türkiye Cumhuriyeti Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği BakanlığTna
iletilmesi ve Sayın Bakan tarafından yazılı olarak yamtlanması için gereğinin yapılmasını arz
ederim.

îsmail Atakan ÜNVER

Karaman Milletvekili

Yaklaşık iki yıl önce ilan edilerek tüm Türkiye’de uygulanmaya başlanan TOKÎ’nin “İlk
Evim Arsa Projesi”ne Karaman’da bulunan vatandaşlanmız da başvurarak ilk evlerinin hayalini

kurmaya başlamışlardır. Ancak, ilimizde bu projeye başvuran 800 vatandaşımıza yaklaşık 2 yıl

sonra. Merkez ilçeye 25 km. mesafedeki Kılbasan Köyü yakınlarından arsa tahsis edilmesi

büyük bir mağduriyete yol açmıştır. Merkez’de ikamet eden vatandaşlarımızın, bu mesafedeki

bir arsa üzerinde ev yapma imkam bulunmamaktadır.

Vatandaşlarımızın bu haklı taleplerine kulak verilmesi, mağduriyetlerinin giderilmesi ve

uygun yerden arsa tahsisi yapılması gerekmektedir. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı ile TOKİ Başkanlığı'nm bu konuda acilen adım atarak, vatandaşlarımızın sorunlarını

çözmeleri beklenmektedir.

Bu çerçevede olmak üzere;

1- TOKÎ'nin "İlk Evim Arsa Projesi"ne başvuran 800 vatandaşımıza 25 km. mesafedeki

Kılbasan Köyü yakınlarından arsa tahsisi yapılmasında hangi sebepler etkili olmuştur?

2- TOKİ tarafmdan yapılan bu tahsis işlemi. Merkez ilçede oturan, ev hayalini burada

kuran vatandaşlarımızın ulaşım ve yaşam koşulları göz önünde bulundurularak mı

yapılmıştır?

3- Bu tahsisat yapılırken, şehir merkezine 20-25 km. mesafede bir inşaat yapmam
maliyeti göz önünde bulundurulmuş mudur? Bulundurulmadıysa toplumdan kopuk,

gerçeklerden uzak bu tutum kamu ciddiyeti ve öngörülü yönetim anlayışına uymakta
mıdır?

4- Çevre, Şehircilik ve iklim Değişikliği Bakanlığı ve TOKl, Karaman'da mağdur edilen

800 vatandaşımıza kulak vererek, uygun yerden arsa tahsisi yapılması için bir çalışma

yürütülmekte midir?

5- TOKÎ'nin "îlk Evim Arsa Projesi" kapsamında, Karaman'da yaşanan bu mağduriyetin

giderilmesi-için hangi adımlar atılacaktır?


